



18 апреля 2019 года в нашем саду начался месячник "Твори добро!", который открыл благотворительный концерт в пользу Аристовой Арины. Совместное мероприятие с благотворительным фондом "Радуга" прошел красиво и по доброму. Многочисленные гости внесли свою частичку добра и помощи для Арины. Спасибо всем родителям и юным артистам, которые откликнулись и провели это теплый и чудесный концерт. Всем кто желает помочь Арине в течение месяца урна с пожертвованиями будет находиться в детском саду и можно поучаствовать в судьбе Арины. Давайте будем милосердны и поможем девочке!!!



